bL7 TERMIN : plack 9.10.

1. Najdéte explicitné teSici funkci ¢(t, x) pro rovnice/systémy
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(ii)) 2” + = 0 (prepiste jako systém 2. rovnic)

(i) 2’ =z +Iny, y = —y (pro y > 0)

Ovérte, ze (alespon lokalné) je splnéna vlastnost dynamického systému: o(t, (s, z)) =
p(t+ s, ).

)
2. Najdéte dynamicky systém v R? tak, Ze pro vhodny poéateéni bod zg:

(i) w(zo) =0
(ii) w(zg) je jednotkova kruznice
(iii) w(zg) je dvoubodova (’2.6 -E,o??>
) w(zo)

(iv) w(xg) je piimka

(
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3. (Nesouvislad w-limitni mnozina) Uvazujte systém rovnic

v’ = —y(1 —2?),
y =z +y(l-2%).
Omezte se na svisly pas |z| < 1, pricemz:
(i) najdéte a analyzujte stacionarni body
(ii) identifikujte kiivky, kde 2’ resp. ¥’ méni znameni a nacrtnéte prubéhy
reseni
(iii) ukazte, ze pro kazdy bod xy # 0 je w(xg) rovna sjednoceni piimek r = +1

Véta 13.2.1 Necht (p, Q) je dynamicky systém. Potom:
1. w(zg) = {2z}, prave kdyz ¢(t,z¢) — z, pro t — +00

2. obecnéji, pro K C Q kompaktni plati: ) # w(xg) C K, prave kdyz dist(p(t, zg), K) — 0

pro t — +o0. o
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